
 
 

   CKKV HOBBY CUP 2005 
 

PRAHA -DOKSY 2005 - 23.ročník 
propozice legendárního jarního klání cyklistů převážně samouků. 

 

POZOR!!! ZMĚNA MÍSTA PRESENTACE A STARTU (neprůjezdné Hovorčovice)! 
3.závod seriálu CKKV hobby cup 2005 se jede ve čtvrtek 26.května 2005. Presentace v obci 

Líbeznice u hřbitova a fotbalového hřiště od 14:00 do 15:15 hodin. Start v Líbeznicích za čerpací 
stanicí, silnice směr Měšice, kategorie I. a II. v 15:20 hod., ostatní startují v 15:30 hodin. 
          POZOR: Oddělený start!!! Po dobrých zkušenostech z minula se ti letití (od 40 let výš) a 
ženy opět distancují od mladých divočáků a startují v 2. balíku o 10 minut později!!! Pro 
pohárové bodování je akce brána jako dva samostatné závody. Vítězové obou balíků získají 100 bodů 
a další umístění sestupně dle běžného bodování letošního poháru. 
        Asi ve 14:15 hod. startují cyklisté zdravotně, tělesně či jinak handicapovaní, kteří by nedokázali 
dorazit do cíle před uzávěrkou, tj. do 19 hodin, tedy v čase nad 3 hodiny 45 minut. Nutno hlásit při 
presentaci. Podle dosažených časů jsou i tito cyklisté v cíli zařazeni do pořadí kategorie, kam náleží.   

Trasa závodu měří 75 km a vede z Líbeznic obcemi  Měšice- Mratín- Kostelec n/Lab.- Všetaty- 
Čečelice- Byšice, zde doprava  po mladoboleslavské silnici asi 5 km, pak doleva do obce Řepín 
(vrchařská premie OTTIS, pro kat.IV) 28.km- Nebužely- Střemy- Kokořín Důl- Ráj- Romanov 
(Vitáčkova horská premie, pro kat. I+II) 53.km- Mšeno- Lobeč- Nosálov- Žďár- Ždírec- cíl ve 
stoupání před obcí Tachov. Značení žlutými šipkami na vozovce. 

POZOR: Začátek závodu se jede po velmi nekvalitních vozovkách (cca 3km), rychlost cyklistů 
bude korigována vodícím vozem rozhodčích. Tento vůz je zakázáno předjíždět.!!! Je možné, že se 
změní i konec závodu (úsek Ždírec –Tachov), kde je silnice v dosti nesjízdném stavu. Vše bude 
oznámeno při presentaci a před startem . 

Naše obvyklé kategorie: 
I.          plašáci - obyčejní hobíci (i s licencí HOBBY), cykloturisté a jiní exoti 18 až 39let 
II. amateuři - členové SAC ČR (UAC a jiné amat. soutěže), licence VT max.C, lic. Master, 

MTB, vše 18 až 39 let – prosíme tyto cyklisty, aby se nehlásili do kat. plašáků 
III. veteráni -  40 až 49 roků 
IV. ctihodní - 50 a více let 
V. ženy od 18 výše. 
Několik nejlepších z každé kategorie obdrží skromné ceny věnované sponzory závodu, ostatní 

jedou pro radost a hřejivý pocit, že to dokázali. Kromě vrchařských prémií (vrch.prémie OTIIS je 
určena pouze pro ctihodné) je opět vyhlášena soutěž o nejhmotnějšího cyklistu v cíli, s vysoce 
kalorickou cenou! Vyhlášení bude tradičně v Doksech na terase kempu Bílý kámen kolem 19:30 hod. 
Tamtéž následuje i oblíbené posezení s hojnou konzumací jídla a pití v jarní noci, dlouhý a bujarý 
pokec kolečkářů. Opět možnost noclehu v chatkách kempu (přihlášení a placení při presentaci, 
nejpozději před vyhlášením na terase v Doksech). 

Startovné 80Kč, sponzoři zdarma. Při přihlášení až při presentaci se startovné zvyšuje na 100Kč! 
Nocleh za cca 150 Kč za osobu, jídla kolem 65 Kč. 

Akce se koná za plného silničního provozu, každý jede na vlastní riziko a je povinen dodržovat 
platný zákon č.361/2000 o provozu na pozemních komunikacích. Nezapomeňte nasadit cyklistickou 
přilbu. Odvoz bagáže do cíle je možný v doprovodných vozidlech. 

Přihlášky do středy 25.5. (pak až při presentaci se zvýšeným startovným) na adresu: E-mailem:     
konupka@troja.fjfi.cvut.cz    

Poštou na adresu V.Konůpka, Masná 19, 110 00 Praha 1, telefonem na č. 221 912 396 - 
zaměstnání, 222 31 31 44 večer,  607 926 956.  Doporučujeme přihlášení předem, v případě většího 
zájmu cyklistů by mohlo dojít k „vyprodání“ startovních čísel již před presentací.  
      Vše o závodě též na - http://www.sweb.cz/CKKV// 
 
       Jarmila Zárybnická                                                                        Vladimír Konůpka 

   ředitelka závodu                                                                                president CKKV Praha 
 
 



 
 

PRAHA – DOKSY 2005. 
Přihláška 

 

Jméno, příjmení  
Ročník  
E-mail adresa (chcete-li zaslat výsledky)  
Startuji za team  
Jsem členem UAC a pod., jen do 39 let Nutně vyplnit 
Mám licenci ČSC, jakou?  jen do 39 let Nutně vyplnit 
Kategorie- podle propozic    
Nocleh v Doksech (nezávazně)  
Startovné   

 
 

Startuji na vlastní riziko a zavazuji se dodržovat zákon č.361/2000 Sb. o 
provozu na pozemních komunikacích a budu dbát pokynů pořadatelů. 
PODPIS : 

 
 
 
 
 
 

PROFIL ZÁVODU 
Není provedena změna trasy od startu v Líbeznicích 

 
 
 


